



## 我省国家社会科学基金重大招标项目取得历史性突破

来自: 规划办 更新时间: 2010-01-27 点击: 25 【打印】 【关闭】

经全国哲学社会科学规划领导小组批准, 2009年度国家社会科学基金重大项目中标课题已于近日下达, 我省江西财经大学易剑东教授主持的《中国体育产业政策研究》(项目批准号09&ZD054)中标立项, 获资助经费60万元。

国家社会科学基金重大招标项目的定位是面向国家高层宏观决策和战略需求, 以研究关系党和国家事业发展全局的重大现实问题为主, 着力推出有分量、有深度、有价值的应用对策性研究成果, 为党和政府决策服务。9月2日全国社会科学规划办公室下发了《国家社会科学基金重大项目招标公告》, 省社科规划办及时转发了通知。省社联领导十分重视, 祝黄河主席对申报工作提出了具体要求, 省社科规划办精心组织协调, 各有关单位积极响应参与, 在结合本单位的学科研究专长、人才优势等基础上, 重点组织、认真设计选题、科学论证, 加强了联合攻关。全省共重点组织申报国家社会科学基金重大招标项目4项, 申报质量有了新的提高。

这次, 国家社会科学基金重大招标项目共设立65个招标方向, 受理投标668项。经过通讯初评、会议复评、网上公示等规定程序, 共有71项课题最后中标。这次我省在国家社会科学基金重大招标项目立项上首次取得零的突破, 标志着我省社会科学研究水平又上了一个新的台阶。